
Звіт про проведену роботу
за період з 1 січня 2021 року

по 1 грудня 2021року

Відділом кадрів за період з 1 січня 2021 року по 1 грудня 2021 року було
підготовлено 1175 розпорядження міського голови по апарату по особовому
складу виконкому Дрогобицької міської ради та структурних підрозділах та 300
розпорядження міського голови.

Кількість вхідної кореспонденції, що надійшла у відділ становить близько
1250 заяв, листів та звернень.

Станом на 01.12.2021 року загальна чисельність працівників міської ради
склала 276.25 штатних одиниць.

За вказаний вище період було оголошено 15 конкурсів на заміщення
вакантних посад у виконкомі та виконавчих органах ДМР та підготовлено 15
протоколів засідання конкурсних комісій.

За результатами конкурсів на вакантні посади призначено 50 осіб, з них -
15, як переможців конкурсу, 35 осіб з кадрового резерву.

Окрім того, в кадровий резерв зараховано 43 особи.
Підготовлено документи для проведення щорічної оцінки працівників

виконкому та виконавчих органів, згідно із якою в 2021 році посадові особи в
кількості 141 одиниця визнані такими, що успішно пройшли щорічну оцінку
(висока – 63, добра – 72, задовільна – 5, низька – 1).

Щорічне оцінювання посадових осіб проводиться в між атестаційний
період, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2000 №
1922, із змінами, унесеними постановою Кабінету Міністрів України від
25.12.2002 №1979, наказу Головного управління державної служби України від
31.10.2003 № 122 «Про затвердження Загального порядку проведення щорічної
оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і
завдань».

Як і в попередні роки, у 2021 році відділом кадрів забезпечено вчасне та в
повній мірі подання посадовими особами місцевого самоврядування декларацій
про доходи, зобов’язання фінансового характеру та майновий стан державного
службовця щодо себе та членів своєї сім’ї за 2020 рік, відповідне їх зберігання,
подання копій декларацій в податкові інспекції (за місцем проживання
декларанта).

Підготовлено документи для зміни рангів та виплати за вислугу років
працівникам виконкому Дрогобицької міської ради та її виконавчих органів, на
проведення стажування посадових осіб з метою поглиблення професійних
знань або просування по службі за спеціальними індивідуальними планами.

За звітний період було оформлено та видано близько 50 службових
посвідчень, 223 довідки з місця роботи працівникам виконавчих органів
Дрогобицької міської ради, проведено оформлення листків тимчасової
непрацездатності.



Здійснюється облік робочого часу працівників виконкому Дрогобицької
міської ради, що полягає у поданні табелю обліку робочого часу фактичного та
уточненого у відділ бухгалтерського обліку та звітності для проведення
нарахування заробітної плати.

Відділом кадрів забезпечується порядок ведення обліку та зберігання
особових справ та трудових книжок працівників виконавчих органів
Дрогобицької міської ради та керівників комунальних підприємств, ведення
обліку військовозобов’язаних та заброньованих працівників вказаних вище
підрозділів, подаються звіти у встановлені терміни.

Відділом кадрів ведеться встановлена звітно-облікова документація,
готується статистична звітність з кадрових питань, аналізується якісний склад
посадових осіб місцевого самоврядування, постійно подається інформація про
попит на робочу силу (вакансії) (форма 3-ПН) в Дрогобицький міськрайонний
центр зайнятості.
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